

Внести свою лепту

В преддверии 70-летия Победы стартовала акция по сбору средств на установку памятника детям войны и труженикам тыла.

К общему делу подключились городские учреждения культуры.

- Все вырученные средства будут переданы на создание памятника «Детям войны», - пояснила председатель комитета по культуре Татьяна Михайлова. - Так, 23 января в драмтеатре покажут благотворительный спектакль «Дядюшкин сон», а 24 января на сцене городского Дворца культуры можно посмотреть мюзикл. Добрую эстафету подхватит ДК «Октябрь»: 25 января здесь состоится концерт. 1 февраля пройдет мероприятие в Вычегодском ДК, а 7 февраля - в Лименде.

Кто желает пожертвовать на памятник сумму большую, чем стоимость билета, могут сделать это в ходе мероприятия.

Наталья ВАЛЕНТИНОВА.